Câu 1:  [2H1-1.1-1] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho một khối đa diện bất kì. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
A. Mỗi mặt có ít nhất ba cạnh.
B.  Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt.
C.  Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba cạnh.
D.  Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt.
Lời giải
Chọn D
Mỗi cạnh của một khối đa diện là cạnh chung của đúng 2 mặt nên D sai.
Câu 2:  [2H1-1.1-1] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho các hình sau, tìm hình không phải khối đa diện.
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A. Hình 3.
B.  Hình 2.
C.  Hình 4.
D.  Hình 1.
Lời giải
Chọn C
Câu 3:  [2H1-1.1-1] (GK1 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Trong các hình dưới đây, hình nào không phải là đa diện lồi?
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A. Hình (IV).
B.  Hình (III).
C.  Hình (II).
D.  Hình (I).
Lời giải
Chọn A
[image: image3.png]i




Hình IV không phải là đa diện lồi vì có hai điểm A, B thuộc hình IV mà đoạn thẳng AB có phần không nằm trong hình lăng trụ.
Câu 4:  [2H1-1.1-1] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) ​Khối đa diện nào sau đây có các mặt không là tam giác đều?
A. Khối bát diện đều.
B.  Khối mười hai mặt đều.
C.  Khối tứ diện đều.
D.  Khối hai mươi mặt đều.
Lời giải
Chọn B
Khối mười hai mặt đều có các mặt là hình ngũ giác đều.
Câu 5:  [2H1-1.1-1] Khẳng định nào sau đây sai?
A. Khối lăng trụ là phần không gian được giới hạn bởi hình lăng trụ.
B.  Khối đa diện lồi là khối đa diện mà nối hai điểm bất kì của khối đa diện ta được đoạn thẳng thuộc khối đa diện đó.
C.  Khối chóp là phần không gian được giới hạn bởi hình chóp, kể cả hình chóp đó.
D.  Khối đa diện là phần không gian được giới hạn bởi hình đa diện, kể cả hình đa diện đó.
Lời giải
Chọn A
Khối lăng trụ là phần không gian được giới hạn bởi hình lăng trụ, kể cả hình lăng trụ đó.
Câu 6:  [2H1-1.1-1] (GK1- K12- THPT Cao Bá Quát- Năm học 2021-2022) Hình bát diện đều có số đỉnh, số cạnh, số mặt tương ứng là
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C.  [image: image10.wmf]12;
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Lời giải
Chọn B
Hình bát diện đều là hình có [image: image16.wmf]6

 đỉnh, [image: image17.wmf]12

 cạnh và [image: image18.wmf]8

 mặt.

Câu 7:  [2H1-1.1-1] (GK1- K12- THPT Cao Bá Quát- Năm học 2021-2022) Đa diện đều loại [image: image19.wmf]{

}
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 có tên gọi nào dưới đây?
A. Mười hai mặt đều.
B.  Lập phương.
C.  Tứ diện đều.
D.  Hai mươi mặt đều.
Lời giải
Chọn A
Đa diện đều loại [image: image20.wmf]{

}

5;3

 là hình mười hai mặt đều.
Câu 8:  [2H1-1.1-1] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Hình đa diện sau đây có bao nhiêu mặt?
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A. 
[image: image22.wmf]4.
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[image: image23.wmf]5.
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[image: image24.wmf]3.


D.  
[image: image25.wmf]6.


Lời giải
Chọn B
Hình đa diện trên bao gồm 5 mặt.
Câu 9:  [2H1-1.1-1] (GK1 - K12 - THPT Đoàn Thượng - Năm 2021 - 2022) Hình nào dưới đây không phải là hình đa diện?
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A. Hình 3.
B.  Hình 2.
C.  Hình 1.
D.  Hình 4.
Lời giải
Chọn D
Dựa vào khái niệm hình đa diện và quan sát 4 hình vẽ trên, ta thấy hình 4 không thỏa mãn điều kiện “mỗi cạnh của đa giác nào cũng là cạnh chung của đúng hai đa giác”.
Câu 10:  [2H1-1.1-1] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Trong các hình sau, hình nào không phải là hình đa diện?
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A. Hình 4.
B. Hình 2.
C. Hình 3.
D. Hình 1.
Lời giải
Chọn D
Hình 1 không phải là hình đa diện, các hình 2, 3, 4 là các hình đa diện.
Câu 11:  [2H1-1.1-1] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Gọi 
[image: image28.wmf]n

 là số hình đa diện trong bốn hình dưới đây. Tìm 
[image: image29.wmf]n
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Lời giải
Chọn A
Các hình thứ 2, 3, 4 là hình đa diện.
Hình 1 không phải hình đa diện do có 1 cạnh là cạnh chung của 4 mặt.
Câu 12:  [2H1-1.1-1] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Hình nào trong các hình sau không phải là hình đa diện?
A. Hình chóp
B.  Hình vuông
C.  Hình lập phương
D.  Hình lăng trụ
Lời giải
Chọn B
Vì hình vuông là thuộc mặt phẳng, không phải là hình đa diện.
Câu 13:  [2H1-1.1-1] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu hình đa diện trong các hình dưới đây?
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A. 
[image: image36.wmf]2.


B.  
[image: image37.wmf]3.


C.  
[image: image38.wmf]1.


D.  
[image: image39.wmf]0.


Lời giải
Chọn A
Hình 1 và hình 4 là các hình đa diện.
Câu 14:  [2H1-1.1-1] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ 
[image: image40.wmf].'''
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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A. Đỉnh 
[image: image42.wmf]A

 thuộc mặt 
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.
B.  Đỉnh 
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 thuộc mặt 
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.
C.  Đỉnh 
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 thuộc mặt 
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D.  Đỉnh 
[image: image48.wmf]'

C

 thuộc mặt 
[image: image49.wmf]ABC

.
Lời giải
Chọn A
Câu 15:  [2H1-1.1-1] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cạnh nào sau đây là cạnh đáy của khối chóp 
[image: image50.wmf]SABCD

?
A. 
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C.  
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.
D.  
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.
Lời giải
Chọn A
[image: image55.png]



Cạnh 
[image: image56.wmf]AB

 cạnh đáy của hình chóp 
[image: image57.wmf].
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Câu 16:  [2H1-1.1-1] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Vật thể nào trong các vật thể sau không phải là khối đa diện?
A. [image: image58.emf].
B.  [image: image59.emf].
C.  [image: image60.emf].
D.  [image: image61.emf].
Lời giải
Chọn B
Vì hình 
[image: image62.wmf]B

 vi phạm tính chất “Mỗi cạnh của miền đa giác nào cũng là cạnh chung của đúng hai miền đa giác”.
Câu 17:  [2H1-1.1-1] (HK1 - K12 - THPT Lê Thánh Tông - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong các hình sau, hình nào không phải là hình đa diện?
[image: image63.png]-





A. Hình 1.
B.  Hình 3.
C.  Hình 4.
D.  Hình 2.
Lời giải
Chọn C
Hình 4 có một cạnh là cạnh chung của 4 đa giác nên không phải là hình đa diện.
Câu 18:  [2H1-1.1-1] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Hình đa diện đều loại 
[image: image64.wmf]{

}
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 được gọi là
A. hình bát diện đều.
B.  hình hai mươi mặt đều.
C.  hình mười hai mặt đều.
D.  hình lập phương.
Lời giải
Chọn D
Ta có: Hình đa diện đều loại 
[image: image65.wmf]{
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 được gọi là hình lập phương.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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